

સારી કામગીરી રાજકોટ ગ્રામ્ય રાજકોટ

તા.-૧૭/૧૨/૨૦૧૮ થી ૨૩/૧૨/૨૦૧૮

1. જેતપુર સીટી માંથી ઇંગ્લીશ દારૂ તથા બિયર નો જથ્થો પકડી પાડતી રાજકોટ ગ્રામ્ય એલ.સી.બી.

રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લાના પોલીસ અધિક્ષકશ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના થી ઇન્ચાર્જ પોલીસ ઇન્સ. જે.એમ.ચાવડા સાહેબ તથા પો.સ.ઇ.શ્રી અેચ અે જાડેજા સાહેબ ના માર્ગદર્શન હેઠળ એલ.સી.બી.બ્રાન્ચના HC રમેશભાઈ બોદર, ભીમભાઈ ગંભીર , PC અજીતભાઈ ગંભીર એમ બધા જેતપુર શહેર વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા તે દરમ્યાન ચોક્કસ બાતમી મળેલ કે જેતપુર ચાંપરાજપુર રોડ સીતાનગર મા આવેલ શ્રીરામ પ્રિન્ટ માં ઇંગ્લીશ દારૂ નો જથ્થો પડેલ છે જે અનવચે રેઇડ કરતા જુદી જુદી બ્રાન્ડની ઇંગ્લીશ દારૂની બોટલ નંગ ૫૭૨ તથા બિયર ના ટીન કુલ ૭૨ મળી કુલ રૂ. ૧.૮૨.૭૦૦/ નો મુદામાલ મળી આવેલ તેમજ ઉપરોક્ત કારખાના નો કબજો ધરાવતા અરવિંદ ઉર્ફે હકો ધનજીભાઈ મકવાણા રહે જેતપુર રેઇડ દરમ્યાન હાજર મળેલ ન હોઇ જેમના વિરુધ્ધ જેતપુર સીટી પોસ્ટમાં પોસ્ટમાં ગુનો રજી કરાવેલ

2. આટકોટ પોલીસ સ્ટેશન માં છેલ્લા એક વર્ષે થી ચોરી ના ગુન્હા માં નાસતા ફરતા આરોપી ને પકડી પાડતી રાજકોટ ગ્રામ્ય એલ.સી.બી.

રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લાના પોલીસ અધિક્ષકશ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના થી ઇન્ચાર્જ પોલીસ ઇન્સ. જે.એમ.ચાવડા સાહેબ તથા પો.સ.ઇ.શ્રી અેચ અે જાડેજા સાહેબ ના માર્ગદર્શન હેઠળ એલ.સી.બી.બ્રાન્ચના HC અમીતભાઈ કનેરીયા, HC બિજરાજ સિંહ જાડેજા, PC રહીમભાઈ દલ, તથા PC બાલ કૃષ્ણ ત્રિવેદી એમ બધા આટકોટ વિસ્તારમાં પેટ્રોલિંગમાં હતા તે દરમ્યાન ચોક્કસ બાતમી મળેલ કે આટકોટ પોલીસ સ્ટેશન ના ૦૭/૨૦૧૮ IPC 447.379.114 ગુન્હા ના કામે છેલ્લા એક વર્ષ થી નાસતા ફરતા આરોપી લખુ મના માથાસૂળયા રહે અમરેલી વાળો મળી આવેલ હોય અટક કરી આટકોટ પોસ્ટે. સોપી આપેલ છે,

3. ગોંડલ તાલુકા પોલીસ સ્ટેશનના ગુન્હામાં 4 વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને શોધી કાઢતી રાજકોટ રૂરલ પોલીસ

મે. ડી.જી.પી. સાહેબ શ્રી તરફથી નાસ્તા ફરતા આરોપી પકડી પાડવા અંગે ડ્રાઇવ રાખવામા આવેલ હોય જે અનુસંધાને રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ બહારના રાજ્યો અને ગુજરાતના જુદા જુદા જિલ્લામાં રહેતા નાસતા ફરતા આરોપીઓ અંગે અલગ અલગ ટીમ બનાવેલ હોય જે અંતર્ગત ઉત્તર પ્રદેશ રાજ્યમાં રહેતા નાસતા - ફરતા આરોપી ઓને પકડી પાડવા માટે ટીમ બનાવેલ હોય જેમાં પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ની આગેવાનીમાં ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથ સિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટે ના પો.કો.રમણીક ભાઈ

મણવર ગોંડલ તાલુકા ના ફસ્ટ.ગુ.ર.નં 65/2014 આઈ.પી.સી.કલમ .363,366 વી. મુજબના ગુન્હામાં 4 વર્ષથી નાસ્તા ફરતો આરોપી સંતોષ ડ/0 સરલ કુશવાહા ઉ.વ 24રહે નોનાપટીસોનબારસા, થાના તરિયાસુજાન તા.કશીયા જી.કુસીનગર (યુ.પી) વાળો મળી આવતા કાયદેસર કાર્યવાહી કરવા તજવીજ કરેલ છે. આ કામગીરીમાં-પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો.નરેન્દ્રસિંહજાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથસિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટેના પો.કો. રમણિકભાઈ મણવર જોડાયા હતા.

4. પડધરી પોલીસ સ્ટેશનના ગુન્હામાં 6 વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીને શોધી કાઢતી રાજકોટ ગ્રામ્ય પોલીસ

મે. ડી.જી.પી. સાહેબ શ્રી તરફથી નાસ્તા ફરતા આરોપી પકડી પાડવા અંગે ડ્રાઇવ રાખવામા આવેલ હોય જે અનુસંધાને રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ બહારના રાજ્યો અને ગુજરાતના જુદા જુદા જિલ્લામાં રહેતા નાસતા ફરતા આરોપીઓ અંગે અલગ અલગ ટીમ બનાવેલ હોય જે અંતર્ગત ઉત્તર પ્રદેશ રાજ્યમાં રહેતા નાસતા - ફરતા આરોપી ઓને પકડી પાડવા માટે ટીમ બનાવેલ હોય જેમાં પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ની આગેવાનીમાં ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથ સિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટેનાપો.કો.રમણિકભાઈ મણવર પડધરી પો.સ્ટે ના ફ.ગુ.ર.નં 3/2012 આઈ.પી.સી.કલમ304~(A),279,337વી. મુજબના ગુન્હાના કામે 6 વર્ષથી નાસ્તા ફરતા આરોપી રામબલી નિશાદ જંગલી નિશાદ ઉ.વ 30 રહે.તાતેપુર ,થાના.તા. ચોબેપુર, જી.વારાણસી (યુ.પી) વાળો મળી આવતા કાયદેસર કાર્યવાહી કરવા તજવીજ કરેલ છે. આ કામગીરીમાં-પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો નરેન્દ્રસિંહજાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથસિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટેના પો.કો.રમણિકભાઈ મણવર જોડાયા હતા.

ડિલીટ કરેલ કન્ટેન ફરી એડ કરવા બાબત.

5. જેતપુર સીટી પોલીસ સ્ટેશનના ગુન્હામાં 4 વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીઓ ને શોધી કાઢતી રાજકોટ ગ્રામ્ય પોલીસ

મે. ડી.જી.પી. સાહેબ શ્રી તરફથી નાસ્તા ફરતા આરોપી પકડી પાડવા અંગે ડ્રાઇવ રાખવામા આવેલ હોય જે અનુસંધાને રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ બહારના રાજ્યો અને ગુજરાતના જુદા જુદા જિલ્લામાં રહેતા નાસતા ફરતા આરોપીઓ અંગે અલગ અલગ ટીમ બનાવેલ હોય જે અંતર્ગત ઉત્તર પ્રદેશ રાજ્યમાં રહેતા નાસતા - ફરતા આરોપી ઓને પકડી પાડવા માટે ટીમ બનાવેલ હોય જેમાં પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ની આગેવાની માં ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથ સિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટે ના પો.કો.રમણિક ભાઈ મણવર જેતપુર સીટી પો.સ્ટે ના -ફસ્ટ ગુ.ર.ન. 196/2014 આઈ.પી.સી.કલમ 363,366 વી. મુજબના ગુન્હાના કામે 4 વર્ષથી નાસ્તા ફરતા આરોપી મંતોષ ડ/0 મહાતમ યાદવ રહે.ગામ તરિયા લચ્છીરામ થાના તરિયા શુજાન તા.તમકુહીરાજ જિલ્લો કિસીનગર (યુ.પી)વાળો બાતમી ના આધારે તપાસ કરતા જેતપુર ને.હા

રોડ રબારીકા ના પાટિયા પાસે થી મળી આવતા કાયદેસર કાર્યવાહી કરવા તજવીજ કરેલ છે. આ કામગીરીમાં-પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો.નરેન્દ્રસિંહજાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથસિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટેના પો.કો.રમણીકભાઈ મણવર જોડાયા હતા.

6. જેતપુર સીટી પોલીસ સ્ટેશનના ગુન્હામાં ૩ વર્ષથી નાસતા ફરતા આરોપીઓ ને શોધી કાઢતી રાજકોટ ગ્રામ્ય પોલીસ

મે. ડી.જી.પી. સાહેબ શ્રી તરફથી નાસ્તા ફરતા આરોપી પકડી પાડવા અંગે ડ્રાઇવ રાખવામા આવેલ હોય જે અનુસંધાને રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના તથા માર્ગદર્શન હેઠળ બહારના રાજ્યો અને ગુજરાતના જુદા જુદા જિલ્લામાં રહેતા નાસતા ફરતા આરોપીઓ અંગે અલગ અલગ ટીમ બનાવેલ હોય જે અંતર્ગત ઉત્તર પ્રદેશ રાજ્યમાં રહેતા નાસતા - ફરતા આરોપી ઓને પકડી પાડવા માટે ટીમ બનાવેલ હોય જેમાં પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ની આગેવાની માં ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથ સિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટે ના પો.કો.રમણીક ભાઈ મણવર જેતપુર સીટી પો.સ્ટે ના -ફસ્ટ ગુ.ર.ન. 119/2015 આઈ.પી.સી.કલમ 363,366 વી. મુજબના ગુન્હાના કામે ૩ વર્ષથી નાસ્તા ફરતા આરોપી મોનું ડ/૦ દશમી પાસવાન રહે.ગામ ગોબિનદીપુર થાના સાહેબ ગંજ જિલ્લો ચનદોલી(યુ.પી) વાળો ટેકનીકલ સર્વેલન્સ ના આધારે તપાસ કરતા રાજકોટ ત્રિકોણબાગ પાસે થી મળી આવતા કાયદેસર કાર્યવાહી કરવા તજવીજ કરેલ છે.આ કામગીરીમાં- પો.સબ.ઇન્સ શ્રી જે.બી.મીઠાપરા ગોંડલ સીટી પો.સ્ટેના પો.કો.નરેન્દ્રસિંહજાડેજા.તથા પો.કો.ભગીરથસિંહ જાડેજા તથા ધોરાજી પો.સ્ટેના પો.કો.રમણીકભાઈ મણવર જોડાયા હતા.

7. ગોંડલ શહેરમાં રાજાશાહિના નવલખી પેલેસમાં ચોરી કરનાર ચાર ઇસમોને રૂ.૧૦,૩૪,૫૦૦/- ના મુદામાલ સાથે પકડી પાડતી રાજકોટ ગ્રામ્ય એલ.સી.બી.

રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લાના પોલીસ અધિક્ષકશ્રી બલરામ મીણા સાહેબનાઓએ ગોંડલ શહેરમાં રાજાશાહિના નવલખી પેલેસમાં થયેલ ચોરીનો વણશોધાયેલ ગુનો શોધી કાઢવા અંગે સુચનાઓ આપેલ હતી જે અન્વયે એલ.સી.બી.રાજકોટ ગ્રામ્ય ના ઇન્ચાર્જ પોલીસ ઇન્સ.શ્રી જે.એમ.ચાવડા તથા પો.સબ ઇન્સ.શ્રી એચ.એ.જાડેજા સાહેબતથા એલ.સી.બી. શાખાના સ્ટાફનાઓ મિલકત વિરૂધ્ધના ગુન્હાઓ કરતા ગુન્હેગારોને શોધી પકડી પાડવા માટેની કામગીરીમાં હતાં તે દરમ્યાન પો.હેડકોન્સ. મહિપાલસિંહ પ્રદ્યુમનસિંહ જાડેજા નાઓને મળેલ હકિકત આધારે ચાર ઇસમોને ચોરીમાં ગયેલ મુદામાલ વેરાવળ વેચવા જતા હોય તે દરમ્યાન ગોંડલ તાલુકાના નેશનલ હાઇવે રોડ, ગોમટા ચોકડી પાસેથી પકડી પાડી વણશોધાયેલ ગુન્હાનો ભેદ ઉકેલવામાં આવેલ છે.(૧)જીતુભાઈ જશુભાઈ ધાંગધરીયા જાતે- દેવીપુજકઉ.વ.૩૪ધંધો-ખેતીતથામાલઢોરનોરહે- વાદીપરાચોકડી,ફોરેસ્ટઓફિસનીબાજુમાં,હળવદરોડ,ધાંગધ્રાજી. સુરેન્દ્રનગર (૨)અનીલ નટુભાઈ તાજપરીયા જાતે- દેવીપુજકઉ.વ. ૩૨ ધંધો- મજુરી રહે- ધાંગધ્રા, ધોળી ધાર, રેલ્વે કોલોનીની બાજુમાં જી. સુરેન્દ્રનગર (૩) સંજયભાઈ જગાભાઈ પંચાળા જાતે- દેવીપુજકઉ.વ. ૨૬ધંધો- ખેત મજુરી રહે- કરણોતર ગામ, સડલા રોડ તા. બાવળા જી. અમદાવાદ (૪) નરેન્દ્રભાઈ ગોરધનભાઈ પરમાર જાતે- દેવીપુજકઉ.વ. ૩૩ ધંધો- ડ્રાઇવીંગ રહે- સુરત, કામરેજ ચાર રસ્તા જી. સુરત અટક કરવાનો બાકી આરોપી-(૧) દિનેશ બાબુભાઈ સોલંકી રહે- વેરાવળ જી. ગીર સોમનાથ કબજે કરેલ મુદામાલ-ત્રણ ચાંદીની ઇંટો જેનો વજન ૨૯ કિલોગ્રામ કિ. રૂપિયા - ૧૦,૧૫,૦૦૦/-એક પીળી ધાતુ ઇંટ જેનો વજન કિ.ગ્રામ- કિ.રૂ.૧,૦૦૦/- પંચ

ઘાતુથી બનેલ માતાજીનું ચીત્ર કિ.રૂ. ૭,૦૦૦/- એક તલવાર કિ.રૂ. ૨,૦૦૦/-એક જુનવાણી કુંડું કિ.રૂ.૧,૦૦૦/-એક એવોર્ડ તથા મગરના મોઢાવાળું પેપર વેઇટ તથા એક તુટેલ ધુવડ કિ.રૂ. ૨,૦૦૦/- છ મોબાઇલ ફોન કિ.રૂ. ૬,૫૦૦/-કુલ મુદામાલ કિ. રૂ. ૧૦,૩૪,૫૦૦/-, એમ.ઓ. – આ કામના આરોપીઓ ગુજરાત રાજ્યમાં આવેલ રાજવીઓના પેલેસમાં પેલેસ જોવાના બહાના હેઠળ રેકી કરી, એન્ટીક કિંમતી ચીજ વસ્તુઓની ચોરી કરવાની વૃત્તિ ધરાવે છે. કામગીરી કરનાર ટીમ- આ કામગીરીમાં રાજકોટ ગ્રામ્ય એલ.સી.બી. નાઇન્યાર્જ પોલીસ ઇન્સ.શ્રી જે.એમ.ચાવડા તથા પો.સબ ઇન્સ. શ્રી એચ.એ.જાડેજા તથા એ.એસ.આઇ. પ્રભાતભાઇ રાયધનભાઇ બાલાસરા તથા પો.હેડ કોન્સ. મહિપાલસિંહ પ્રધ્યુમનસિંહ જાડેજા, અનીલભાઇ રવજીભાઇ ગુજરાતી, રવિદેવભાઇ વાજસુરભાઇ બારડ, તેજસભાઇ અનિલભાઇ મહિધરીયા, મહેશભાઇ જગજીવનભાઇ જાનીતથા પો.કોન્સ. જયેન્દ્રસિંહ મહેન્દ્રસિંહ વાઘેલા, મનોજભાઇ ચાંપરાજભાઇ બાયલ, દિવ્યેશભાઇ દેવાયતભાઇ સુવા, રૂપકબહાદુર હસ્તબહાદુર બોહરા, બાલકૃષ્ણભાઇ અનંતરાય ત્રિવેદી, ભાવેશભાઇ વલ્લભભાઇ મકવાણા, રસીકભાઇ માવજીભાઇ જમોડ, કુમારભાઇ રમેશભાઇ ચૌહાણ, રાયધનભાઇ નારણભાઇ ડાંગર વિગેરે સ્ટાફ દ્વારા કરવામાં આવેલ છે.

8. જુનાગઢ બી ડીવીજન પોલીસ સ્ટેશન ના મો. સા. ચોરીનો ભેદ ઉકેલતી રાજકોટ ગ્રામ્ય પોલીસ
 રાજકોટ ગ્રામ્ય જીલ્લા પોલીસ અધિક્ષક શ્રી બલરામ મીણા સાહેબ ની સુચના તથા શ્રી ના.પો.અધી. જે એમ ભરવાડ સા. ના માર્ગદર્શન હેઠળ અનડીટેકટ ગુન્હા શોધી કાઢવા આપેલ સુચના અન્વયે પો.સબ.ઇન્સ પી જે. બાટવા સા. તથા પો.સ્ટાફ. નાઓએ જુનાગઢ બી ડીવીજન પો.સ્ટે. ફસ્ટ ગુ.ર.નં ૧૭૨/૧૮ આઈ.પી.સી. કલમ ૩૭૯, મુજબના ચોરીના આરોપી નીતીન નાથાભાઈ સોલંકી ઉવ ૨૩ રહે બરવાડા તા વંથલી જી જુનાગઢ વાળાને એકટીવા મો સા નં જી. જે. ૧૧ બી.એન. ૨૧૫૩ વાડા સાથે પકડી અનડીટેકટ ગુન્હે શોધી કાઢેલ આ કામગીરીમાં-PSA શ્રી પી જે બાટવા સા. તથા HC ભુરાભાઇ માલીવાડ તથા PC નિલેશભાઇ ડાંગર તથા PC જયસુખભાઈ સોરીયા તથા PC વિશાલભાઈ સોનારા તથા PC નારણભાઈ પપાણીયા તથા PC બાપાલાલ યુડાસમા તથા PC પ્રવીણભાઈ ચાવડા વી જોડાયા હતા